



మీ ఏరియాలోని ప్రజల సమస్యలను మీ కలం ద్వారా ప్రభుత్వవ్యతిరేకత తీసుకువెళ్లాలి అనుకుంటున్నారా? ఇంకెందుకు ఆలస్యం మీ ఏరియాకు మీరే రిపోర్టర్... రండి.. ప్రజాపాలన దినపత్రిక మీకు అవకాశం కల్పిస్తుంది

వివరాలకు సంప్రదించండి 8886022523

సంపుటి 5 సంచిక 185

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27 బుధవారం 2022

8 పేజీలు

వెల : 5.00



హైదరాబాద్ : రాజధాని హోస్టల్లో (ననత్ నగర్), హైదరాబాద్ నగరంలోని కొత్తపేట (ఎల్వీనగర్), ఎర్రగడ్డ చెస్ట్ హాస్పిటల్ (ననత్ నగర్), అల్వాల్లో మల్టీ సూపర్ స్పెషాలిటీ కేంద్రాలను (ఎల్వీనగర్), ఎర్రగడ్డ భూమి పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రాలు ఆచరించారు, మహమ్మద్ అలీ,

మూడు టీమ్స్ ఆసుపత్రులకు... కేసీఆర్ భూమిపూజ

వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మల్లారెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు మాగంటి గోపీనాథ్, సుధీర్ రెడ్డి, వైసంపల్లి హన్మంత్ రావు, వివేకానంద గౌడ్, కాలేరు వెంకటేశ్, సాయన్న, రాజ్యసభ సభ్యులు కేశవరావు, జీహెచ్ఎస్సీ మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మితో పాటు పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ మూడు ఆస్పత్రుల్లో సైపాలిటీ, సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు అందుతాయి. వైద్య విద్య కోసం పీజీ సైపాలిటీ, సూపర్ స్పెషాలిటీ సీట్లు, నర్సింగ్, పారా వైద్యకల్ప కాలేజీలు కూడా అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ఒక్కో టీమ్ను 1000 బెడ్ల సౌకర్యంతో నిర్మించనున్నారు. ప్రతి ఆస్పత్రులో 26 ఆపరేషన్ థియేటర్లు, 300 ఐసీయూ బెడ్లతో పాటు ఆక్సిజన్ సౌకర్యం అందుబాటులోకి రానుంది. ఎర్రగడ్డ టీమ్స్.. 17 ఎకరాల్లో జీ షన్ 14 అంతస్తుల్లో వెయ్యి పడకల ఆస్పత్రుని నిర్మించనున్నారు. ఈ మల్టీ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ కు రూ.882 కోట్లు కేటాయింబారు. 21.36 ఎకరాల్లో జీ షన్ 14 అంతస్తుల్లో వెయ్యి పడకల ఆస్పత్రుని నిర్మించనున్నారు. ఈ మల్టీ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ కు రూ.900 కోట్లు కేటాయింబారు. అల్వాల్ టీమ్స్.. 28.41 ఎకరాల్లో జీ షన్ 5 అంతస్తుల్లో వెయ్యి పడకల ఆస్పత్రుని నిర్మించనున్నారు. ఈ మల్టీ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ కు రూ.897 కోట్లు కేటాయింబారు. జిల్లాలకు సూపర్ స్పెషాలిటీ సేవలు (మిగతా 2లో..)

కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రశాంత్ కిషోర్ రులక్

న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎన్నికల పూహాకర్ ప్రశాంత్ కిషోర్ రులక్ ఇచ్చారు. 2024 ఎన్నికల్లో విజయం కోసం పార్టీ ఏర్పాటు చేసిన ఎంపవర్డ్ యాక్షన్ గ్రూప్ 2024లో చేరేందుకు ఆయన నిరాకరించారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విజయం కోసం ప్రశాంత్ కిషోర్ ఇచ్చిన ప్రజంటేషన్, విడతల వారీగా జరిగిన చర్చల అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత్రీ సోనియా గాంధీ ఎంపవర్డ్ యాక్షన్ గ్రూప్ 2024ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ గ్రూప్ లో చేరాల్సిందిగా సోనియా, రాహుల్ గాంధీలు ప్రశాంత్ కిషోర్ కు ఆఫర్ ఇచ్చారు. పార్టీ బలోపేతానికి కొన్ని బాధ్యతలు కూడా అప్పజెప్పినట్లు వార్తలు



వచ్చాయి. అయితే గ్రూప్ లో చేరేందుకు ప్రశాంత్ కిషోర్ నిరాకరించారన్న వార్తలు లీక్ అయ్యాయి. ఈ క్రమంలో ప్రశాంత్ కిషోర్ స్వయంగా స్పందించి ట్వీట్

చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆహ్వానాన్ని నిరాకరించినట్లు ప్రకటించారు. ఈ విషయం భాగంగా పార్టీలో చేరాలని, ఎన్నికల బాధ్యత తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ ఉదారమైన చెప్పారు.

ప్రతిపాదనను తిరస్కరిస్తున్నాను. ప్రస్తుతం పార్టీకి నాకన్నా నాయకత్వం, కలిసికట్టుగా నిర్మాణాత్మక సమస్యలపై దృష్టి సారించి నమిష్టి నంకల్పంతో అంతర్గత సమస్యలు పరిష్కరించడంపై దృష్టి సారించాల్సి అవసరం ఉంది. అని ప్రశాంత్ కిషోర్ ట్వీట్ చేశారు. ప్రశాంత్ కిషోర్ ప్రకటనకు ముందు ట్వీట్ చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి రణదీప్ సింగ్ సూర్యవారి టీకపై ప్రశంసల జలుకురించారు. పార్టీ కోసం ప్రశాంత్ కిషోర్ విలువైన సలహాలు ఇచ్చారని, దీనికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రశాంత్ కిషోర్ ను అభినందిస్తున్నామని చెప్పారు.

దేశంలోని ఆదర్శ గ్రామాల్లో పదికి పది మనవే: మంత్రి కేటీఆర్..

హైదరాబాద్ : నంద్యాల ఆదర్శ గ్రామం యోజన (ఎస్ఎజీ) టాప్ 10 ఆదర్శ గ్రామాల లిస్టును ట్వీట్లో పేర్ చేశారు మంత్రి కేటీఆర్. నంద్యాల ఎస్ఎజీ టాప్ 10లో పది గ్రామాలు తెలంగాణకు చెందినవేనని మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. టాప్ 20లో కూడా తెలంగాణకు చెందిన 19 గ్రామాలుండడం రాష్ట్రానికి గర్వకారణమని వెల్లడించారు. ముఖ్యంగా ఇవి పల్లెప్రగతి ఫలాల్ అని వెల్లడించారు. పంచాయితీరాజ్ శాఖా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుకు అభినందనలు తెలిపారు. ఇంద్రా ముక్తమంత్రి కేసీఆర్ విజన్ కు ఇది నిదర్శనమని.. దాని వల్లే సాధ్యమైనది సాధ్యమైంది కేటీఆర్.

అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి గ్రాటుట్టి ఇవ్వాలి
న్యూఢిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా క్షేత్ర స్థాయిలో పని చేస్తున్న అంగన్ వాడీ సిబ్బంది గ్రాటుట్టికి అర్హులైన సుప్రీం కోర్టు తేల్చి చెప్పింది. జస్టిస్ అజయ్ రనోగి, జస్టిస్ అభయ్ ఎస్.ఓ.కాతో కూడిన ధర్మాసనం ఈ మేరకు తీర్పు వెలువరించింది. దీంతో దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న మొత్తం 25 లక్షల మంది అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి లబ్ధి కలగనుంది. ప్రభుత్వాలు ప్రవేశపెడుతున్న వివిధ పథకాలను అమలు చేయడంలో అంగన్ వాడీ సిబ్బంది సేవలను పరిగణించి తీసుకొని సుప్రీం ఈ తీర్పునిచ్చింది. అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు పూర్తిస్థాయి ఉద్యోగులు కాదన్న కేంద్ర , రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విజ్ఞప్తిని తోసిపుచ్చిన (మిగతా 2లో..)

నిరుద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్.. గ్రూప్-1 నోటిఫికేషన్ విడుదల..

హైదరాబాద్ : నిరుద్యోగులకు తెలంగాణ సర్కార్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఎన్నాళ్ల నుంచో ఎదురుచూస్తున్న గ్రూప్ వన్ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. 503 పోస్టుల భర్తీకి టీఎస్పీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఇటీవలే ఇంటర్వ్యూలను తొలగిస్తూ ప్రభుత్వం జీవో జారీ చేయడంతో కేవలం ఫ్రీలిమ్స్, మెయిన్స్ అనే రెండు దశల్లో పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు. ఫ్రీలిమ్స్ క్యాంపస్ లో పేపర్ మాత్రమే. మెయిన్స్ లో వచ్చిన మార్కుల ఆధారంగా పైనల్ సెలెక్షన్ ఉంటుంది. అర్హులైన అభ్యర్థులు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. తెలంగాణ ఏర్పాట్ల తొలిసారి గ్రూప్ వన్ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది.

పది పరీక్షలకు సర్వం సిద్ధం..

2,861 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు
హైదరాబాద్, : పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షలు దగ్గరపడుతుండటంతో పది పరీక్షల నిర్వహణకు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది 2,861 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులు నిర్ణయించినట్లుగా తెలిసింది. (మిగతా 2లో..)

ఘనంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఫౌండేషన్ డే..

హైదరాబాద్, : ఉద్యమంతో సాధించుకున్న స్వరాష్ట్రంలో నీళ్లు, విద్యుత్ రంగాల్లో అపూర్వ విజయాన్ని సాధించామని, ఇక మిగతా విషయాలపై దృష్టిని సారిస్తామని రాష్ట్ర ప్రజాభిలాష సంఘం వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. పుంగవతి వారం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆడిటోరియంలో జరిగిన ఓ.యూ ఫౌండేషన్ డే కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ఉన్న వన్నెలంగా నీటి వనరులను

నీళ్లతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం అన్న బోయినపల్లి



పెంపొందించాలని అన్నారు. నీటి చెరువులను పునరుద్ధరించడం జరిగిందని తెలిపారు. దీంతో ముఖ్యంగా పరి సాగు అంచనాలకు మించి చేతికి వచ్చిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. మిషన్ కాకతీయ ద్వారా రాష్ట్రంలో దాదాపు 45 వేల

తెలిపారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఇంటింటికి తాగునీరు సరఫరా చేస్తున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో 24 గంటల పాటు నిరంతరాయంగా నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నట్లు వినోద్ కుమార్ అన్నారు. ఉద్యోగాల భర్తీ కోసం చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, ఇప్పటికే పోలీస్ ఉద్యోగాల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే మిగతా నోటిఫికేషన్లు విడుదల అవుతాయని అన్నారు. యూనివర్సిటీలో ఉన్న ఖాళీల భర్తీకి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని, (మిగతా 2లో..)

చిన్నారులకు మేరొ రెండు వ్యాక్సిన్లు..

6-12 వయసు వారికి కోవాగ్జిన్, 5-12 ఏళ్ల వారికి కార్బోవాక్స్

ఢిల్లీ: చిన్నారులకు కోవిడ్ టీకా పంపిణీ విస్తృతం పెంచేందుకు మార్గం సుగమమైంది. భారత ఔషధ నియంత్రణ మండలి (డీసీఐబి) మరో రెండు టీకాలకు అత్యవసర అనుమతులు జారీచేసింది. దీంతో దేశవ్యాప్తంగా చిన్నారులకు టీకా పంపిణీ వేగవంతం కానుంది. హైదరాబాద్ కు చెందిన ఔషధ సంస్థ భారత్ బయోటెక్ అభివృద్ధి చేసిన కోవాగ్జిన్ టీకాను 6-12 ఏళ్ల వయస్సు పిల్లలకు ఇవ్వడానికి డీసీఐబి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. అదేవిధంగా, 5-12 ఏళ్ల వారికి బయోలాజికల్ ఇన్ ఫర్మాషన్ చేసిన కార్బోవాక్స్ టీకా పంపిణీ కూడా అనుమతి లభించింది. ఈ మేరకు సంబంధిత పర్సన్లు మంగళవారం వెల్లడించాయి. కోవాగ్జిన్ టీకాను ఇప్పటికే 12 ఏళ్ల పైబడిన వారికి ఇస్తున్నారు. దీన్ని చిన్న పిల్లలకు సైతం ఇచ్చేందుకు అనుమతి కోరుతూ భారత్ బయోటెక్ ఇదివరకే దరఖాస్తు చేసుకుంది. క్లినికల్ ట్రయల్స్ ఫలితాలను అందజేసింది. 5-12 వయసు చిన్నారుల కోసం అభివృద్ధి చేసిన కార్బోవాక్స్ టీకా పంపిణీ కోసం బయోలాజికల్ ఇన్ ఫర్మాషన్ కూడా దరఖాస్తు చేసుకుంది. వీటి సమాచారాన్ని ప్రయోగ పరీక్షల ఫలితాలను విశ్లేషించిన నిపుణుల కమిటీ ఈ రెండు టీకాలను అత్యవసర వినియోగానికి అనుమతించాల్సిన డీసీఐబికి సిఫార్సు చేసింది. అయితే ఇందుకు ఇందుకు కొన్ని షరతులు విధించింది. టీకా పంపిణీ మొదలైన తర్వాత తొలి రెండు నెలల పాటు ప్రతి 15 రోజులకోసారి భద్రతా డేటాను అందజేయాలని ఆదేశించింది. ఆ తర్వాత 5 నెలల పాటు నెలకోసారి ఈ వివరాలను ఇవ్వాలని సూచించింది. ఇదిలావుండగా, 5 ఏళ్ల పైబడిన పిల్లలకు ఇచ్చే టీకాలకు అత్యవసర అనుమతులు లభించిన సందర్భంలోనే త్వరలోనే ఈ వయసు వారికి వ్యాక్సిన్ పంపిణీపై కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ నిర్ణయం ప్రకటించే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు 12 ఏళ్ల పైబడిన పిల్లలకు జైడెస్ క్యాడిలా అభివృద్ధి చేసిన జైకోవ్-డి టీకా పంపిణీకి కూడా డీసీఐబి అత్యవసర అనుమతులు మంజూరు చేసింది. ప్రస్తుతం 12-18 ఏళ్ల వారి కోసం రెండు టీకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. భారత్ బయోటెక్ తయారు చేసిన కోవాగ్జిన్ టీకాను 15-18 ఏళ్ల వయసువారికి పంపిణీ చేస్తున్నారు. 12-14 ఏళ్ల పిల్లలకు ఇస్తున్న కార్బోవాక్స్ మాత్రం ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ కేంద్రాల్లోనే ఉండుబాటులో ఉంది.



జై భీమ్

పూలే, అంబేడ్కర్ చెప్పినట్లుగా అత్యధిక జనాభా ఉన్న మనం రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించాలి.

గడచిన 74 సంవత్సరాలు పాలకులు మనల్ని లిప్రజెంబేషన్ల ద్వారా అడుక్కునేటట్లు చేశారు.

ఈ సంప్రదాయానికి చరమగీతం పాడి, మన రాష్ట్రాన్ని మనమే పాలించే విధంగా తయారవ్వాలి.

మన ఏకైక లక్ష్యం బహుజన రాజ్యాధికారం మాత్రమే కావాలి

పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

